

*Katus Eszter asszony*  
részére

[kmt+request-19201-f801c112@kimitud.org](mailto:kmt+request-19201-f801c112@kimitud.org)

**Tárgy:** a Baranya megyében történő erdősítéssel kapcsolatos közérdekű adatigénylés

***Tisztelt Adatigénylő!***

A Baranya megyében 2020 őszétől történő erdősítésre vonatkozóan az Agrárminisztériumhoz 2021. november 17. napján, elektronikus úton benyújtott közérdekű adatigénylésére válaszolva az alábbi tájékoztatást adjuk.

Az Újszülöttek Erdeje program a Klíma- és Természetvédelmi Akcióterv 5. pontja, miszerint évente minden Magyarországon született gyermek után 10, de összesen legalább 1 millió fát ültetünk. A megvalósítás minden megyében – így Baranya megyében is – az elérhető születési statisztikai adatok szerint történik.

Az Ön által kért adatok vonatkozásában tájékoztatjuk, hogy Baranya megyében a 2020-2021. évben 5,00 ha területen létesült erdő, a 2021-2022. évben 4,85 ha új erdő telepítését tervezzük.

Az Újszülöttek Erdeje program megvalósítására Baranya megyében a 2020-2021. évre vonatkozóan 21.674.545,- Ft, míg a 2021-2022. évre vonatkozóan 20.504.873,- Ft áll rendelkezésre. Az Újszülöttek Erdeje program keretében megvalósuló erdősítés kizárólag őshonos fajokkal történik és erdő, rét, valamint fásított terület művelési ágú területeket érint.

Tájékoztatjuk, hogy a Központi Statisztikai Hivatal <https://www.ksh.hu/mezogazdasag> oldalán, valamint a nyilvános erdőtérkép <https://erdoterkep.nebih.gov.hu/> oldal szolgáltatásával lehetősége van bármely megyében található erdő mennyiségének lekérdezésére.

Továbbá tájékoztatjuk, hogy az Agrárminisztérium tudomással bír az Ön által leírt problémáról, ezért minden esetben az erdő telepítését vizsgálat előzi meg, amelyről erdőtelepítési terv készül. Az erdészeti hatóság a jóváhagyott erdőtelepítési-kivitelezési terv nélkül vagy az abban foglaltaktól eltérően telepített erdő faállományának teljes vagy részleges felszámolását rendeli el, ha az a termőhelyre vagy a környező erdők életközösségére káros hatással van, vagy előre láthatóan káros hatással lesz, annak fennmaradása jogszabályba ütközik, vagy az erdőtelepítési engedélyezés feltételei nem állnak fenn. Minden olyan gyepes (füves) élőhelyeken, amelyeken védett és/vagy közösségi jelentőségű madárfajok egyedei/állományai költenek, illetve azokat vonulásuk során használják, erdőtelepítés nem történik.

Kérjük tájékoztatásunk szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2021. december 2.

***Tisztelettel:***

Agrárminisztérium  
Sajtóiroda